

关注三秋生产

李庄乡

压实各方责任 确保全乡『不冒一处烟』

为贯彻落实省、市、县关于秋季秸秆禁烧工作会议精神，全面压紧压实各方责任，落实落细各项措施，10月16日，李庄乡召开2023年秋季秸秆禁烧及综合利用工作加压推进会，对秋季禁烧巡逻、值班值守工作进行详细安排部署。

会议强调，要高度重视，全面认识秸秆焚烧的危害和综合利用的重大意义，切实增强紧迫感和责任感；要加强宣传，营造浓厚的禁烧氛围，让群众意识到不敢烧、不能烧、不想烧；要明确责任，村党支部书记是禁烧第一责任人，村两委干部要分包到

组，党员分包地块，确保工作实效；要严格措施，重点时间段加强巡查力度，第一时间发现并制止秸秆焚烧行为；要落实奖惩，依据秸秆禁烧目标管理责任制及考核奖惩办法，严格奖惩措施，强化责任追究，争取全乡“不冒一处烟”。(杨晓燕)

杨庄镇

落实各项措施 推进禁烧高质高效开展

为进一步深入贯彻落实省、市、县关于秋季秸秆禁烧工作会议精神，全面压紧压实各方责任，落实落细各项措施，10月17日上午，杨庄镇召开2023年秋季秸秆禁烧暨综合利用工作再安排、再部署工作会议，传达县委、县政府秸秆禁烧工作会议精神，对禁烧巡逻、值班值守工作进行再安排、再部署。

会议强调，要提高政治站位，从思想上高度重视秸秆焚烧的危害和综合利用的重大意义，切实增强紧迫感和责任感，主动扛起属地责任、主体责任，坚决打赢秸秆禁烧暨综合利用主动仗；要加大宣传力度，通过微信群、朋友圈、宣传栏、大喇叭、横幅等“线上线下”形式，向村民宣传秸秆禁烧暨综合利用政策，营造浓厚的禁烧工作

氛围，增强群众“不敢烧、不能烧、不想烧”意识；要责任明确到人，班子成员、党支部书记24小时在岗，不间断巡逻，全力做好秸秆禁烧工作；要落实奖惩，镇纪委跟进监督，进一步压实各方责任，扎实推进秸秆禁烧暨综合利用工作高质高效开展。(典灵爰)

王克平调研移民后扶产业项目建设工作

10月19日下午，副县长王克平调研我县移民后期扶持产业项目建设工作。

在县移民安置服务中心负责同志的陪同下，王克平先后来到周庄镇陈营社区电商渔具厂房项目、周庄镇马川新村、弘亚食用菌产业基地、石桥镇石桥村辣椒深加工基地项目、石桥镇尚楼村产业园项目进行实地调研，听取相关工作情况汇报，了解我县移民后期扶持产业规划建设、资金使用、产业经营、收益分配以及对移民增收带动情况，并现场提出指导意见。

王克平充分肯定了县移民安置服务中心在移民后扶建设工作中取得的成效，并指出，要继续深入贯彻落实习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的重要讲话精神，结合各移民村实际情况，提前做好移民后期扶持项目库建设，做到早谋划、早实施，让移民早受益；要进一步拓宽移民后扶工作思路，充分发挥移民资金效用，不断探索新亮点新做法，做出特色，形成品牌效应；要注重培养移民技术和创业人才，通过典型选树、示范带动，引导广大移民群众走上富裕之路，为建设“四强县”、迈入全国“百强”再立新功。(屈曙光)

市妇联“呵护你的美”健康关爱行动走进我县

为关爱女性身心健康，增强女性保健意识，不断丰富广大妇女健康知识，10月19日上午，市妇联携手市妇幼保健院联合县妇联到我县杨庄镇姜湾社区宝莉来服饰有限公司，开展巾帼助力行动——“呵护你的美”健康关爱活动。

活动分为讲座和义诊两个环节。讲座环节，市妇幼保健院乳腺外科医生刘洋围绕妇女健康保健、常见妇科疾病预防治疗及健康生活习惯养成等内容，用通俗易懂的语言为女职工讲解了妇女常见病防治、“两癌”防治等知识，引导广大妇女增强自我保护意识，养成健康文明的生活方式；义诊环节，市妇幼保健院医务人员为企业女职工提供了妇科、内科、乳腺等多面检查服务。据了解，当天共为100余名女性朋友进行了义诊。(李洪昌)

铁路办事处——

重阳佳节送健康 爱心义诊暖人心

金秋送爽，岁岁重阳。为弘扬中华民族传统美德，提倡全社会尊老、敬老、爱老、助老新风尚，10月23日，铁路办事处联合县中医院在铁东社区党群服务中心开展“重阳佳节送健康 爱心义诊暖人心”大型义诊活动，用实际行动传递温暖。

活动现场，来自骨伤科、脑病科、内科、儿科、妇产科、针灸推拿科等多个科室的医护人员，为陆续赶来的群众免费测量了血压、血糖、彩超、心电图等，对秋冬季常见病、多发病提供健康指导，提醒老年人注意清淡饮食，平时加强锻炼，预防糖尿病、高血压等疾病，并对群众提出的各种问题耐心解答。同时，根据不同病症，医护人员现



场为群众提供了针灸、推拿、耳穴压豆、艾灸等中医药特色治疗，将健康服务送到群众身边。

本次义诊活动共接待就诊老年居民300余人次，发放健康手册1000多册，细致周到的服务，得到了在场老年人的认可和好评。

(王克渠 文/图)

“同志，这两天在这里摆摊生意咋样？镇里指派的干部服务热情不热情？有没有吃拿卡要的现象？”10月22日上午，城关镇纪委工作人员针对该镇、相关社区干部的履职服务情况进行随机走访抽查。

为强化服务意识，优化营商环境，确保城关镇承办的“九九重阳 浓情非遗”活动顺利举办，该镇纪委抽调专人成立纪律检查小组，每天对各组工作人员的履职情况进行不定时检查，随时了解相关工作人员的在岗在位情况，以及是否主动解决各商户在参展过程中遇到的困难、诉求，并及时倾听整理相关人员的意见建议。同时，充分发挥监督作用，通过设立举报电话、实地走访商户等方式加大督查力度，对于违规向各商户收取摊位费、卫生费，服务态度冷漠等破坏营商环境的行为，做到“零容忍”，切实为优化营商环境保驾护航，确保此次活动圆满举办。

据悉，10月21日至22日中午，该镇纪委累计走访参与活动的商户32家，发现涉及营商环境方面的问题2个，征求到优化营商环境的意见和建议8条。目前，2个问题通过镇纪委协调已全部解决，相关意见和建议全部及时反馈给该镇主要党政领导及活动筹备组。(杨艳旭)

城关镇

强化服务意识 优化营商环境

